

ΛΕΣΠΑ- ΦΙΠΑ

ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 29 Μαρτίου η Ετήσια Γενική Συνέλευση της ΛΕΣΠΑ-ΦΙΠΑ στο ξενοδοχείο Classic Hotel στη Λευκωσία. Η προγραμματισμένη έναρξη της ΓΣ στις 19.00 παρατάθηκε για 30 λεπτά δηλαδή στις 19.30 ούτως ώστε οι παρευρισκόμενοι να θεωρούνται απαρτία σύμφωνα με το Καταστατικό.

Ο Πρόεδρος κύριος Γ. Ιωαννίδης αφού καλοσώρισε τα μέλη προέβη σε ενημέωση για τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.

Ανέγνωσε τα Πρακτικά της προηγούμενης ΓΣ τα οποία εγκρίθηκαν ομόφωνα.

Στην κύρια ομιλία του επεσήμανε:

-Τήν πλήρη δραστηριοποίηση της Λέσχης (μετά τους περιορισμούς της Πανδημίας) στο αγωνιστικό πρόγραμμα με τη διεξαγωγή 5 αγώνων και τη συμμετοχή μας σε 2 εκθέσεις κλασσικού και ιστορικού αυτοκινήτου.

-Τη διάθεση ποσού 1800 ευρώ για κοινωφελείς σκοπούς.

-Την εκλογή το Δεκέμβριο 2022 κατά την Έκτακτη Εκλογική Γενική Συνέλευση των δύο νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της κυρίας Δανάης Βαρνάβα και του κυρίου Ανδρέα Τίφα.

-Τα πολύ καλά οικονομικά αποτελέσματα όπως διαλαμβάνονται στις Ελεγμένες Οικονομικές Καταστάσεις 2022 που έκλεισαν με θετικό πρόσημο.

-Την επανεκλογή του ιδίου ως Επιδιαιτητή (Arbitration Panel FIVA) για πρόσθετη περίοδο 6 ετών και του μέλους του ΔΣ κυρίου Νίκου Τοφαρίδη ως μέλος της Τεχνικής Επιτροπής (Technical Commission FIVA) 1 έτος.

Στή συνέχεια αναφέρθηκε στο αγωνιστικό πρόγραμμα του 2023 και κάλεσε τα μέλη σε αυξημένη συμμετοχή κάτι που διεφάνη στον πρώτο αγώνα του 2023 (εαρινό ράλι Λυθροδόνα) .

Ακολούθησε η ανάγνωση της Έκθεσης των Ελεγκτών από τον Ελεγκτή κύριο Χρήστο Κίρκο ο οποίος με τη σειρά του επεσήμανε την καλή διαχείριση από το Διοικητικό Συμβούλιο των χρηματικών πόρων της Λέσχης. Ο Πρόεδρος ανέπτυξε τον Προυπολογισμό 2023 ο οποίος είναι πλεονασματικός.

Κατόπιν εισήγησης τπυ Προέδρου η ΓΣ ενέκρινε ομόφωνα τον επαναδιορισμό για το 2023 των Ελεγκτών PROBITUS CY LIMITED.

Στη συνέχεια υποβλήθηκαν ερωτήσεις από τα μέλη οι οποίες απαντήθηκαν.

Ο Πρόεδρος κηρύσσοντας τη λήξη των εργασιών της ΓΣ και εκ μέρους του ΔΣ προσκάλεσε και παρέθεσε δείπνο στους παρευρισκόμενους.

